

# Okružnica br. 42

IZDAJE: Odbor za pripremu duhovskih konferencija  
.....

Jer gle, javljam vam veliku radost ...



Gesegnete Weihnachten



## R O D I O V A M S E

Psalam 34,8-9.

"Anđeo Gospodnji tabor podiže oko njegovih  
štovalaca da ih spasi."

Ove riječi nas podsjećaju na navješćavanje Radosne Vijesti pastirima u Betlehemu. Kada su vidjeli anđela, pastiri su se uplašili. Oni su se bojali kada su im se anđeli Gospodnji javili. Sigurno da je postojao razlog zbog čega su se pastiri bojali, jer uobičajeno ljudi su ih smatrali lažljivcima kradljivcima. Znači, savjest im nije bila čista. Gospod in poznaje i zna da će anđeli izazvati strah u njima, pa šalje poruku: "Ne bojte se!" To znači: Kada priznajemo svoje grijehе i bojimo se tu je nada za nas. Jer nam se rodio Spasitelj, dugo vrijeme navješćivan. To je Božićna vijest i za nas. Ovu vijest: "Kušajte i vidite kako dobar je Gospodin."

Ne bojte se, kušajte, jer taj Gospod Bog je poslao svog Sina. Bog je u stara vremena slao mnoge svoje poslanike - proroke - da govore o Bogu. Sada, šalje svoga Sina, da direktno donese spasenje svakomu koji ga priznaje i vjeruje. Mi možemo vjerovati ove neshvatljive riječi koje izgovaraju anđeli. Isto tako, možemo kušati Božju dobrotu.

Slavimo te Bože za sve što smo čuli i vidjeli. Zahvalni smo da si došao k onima koji tebe trebaju - koji su shvatili svoju izgubljenost. Isus Krist nije došao da osudi svijet, nego da ga spasi. Zahvaljujemo za mogućnost zajedništva jedni sa drugima po darovanom Spasitelju i da nam dozvoljavaš da te doživljavamo u svakodnevnom životu.

Vidite i kušajte kako dobar je Gospod i u ovo Božićno vrijeme!

V.Z.



Duhovska konferencija 1993. godine

Tema: V j e r a

Lozinka: I povjEROVA Abraham Bogu

Predavač: Brat Vladimir Zahorec

Ova je tema vrlo aktualna za svaku dob vjernika, za svako vrijeme, a pogotovo je aktualna za ovo naše (vrlo) vrijeme u kojem živimo, radimo i nastojimo djelovati u duhu Kristovih sljedbenika. Braća i sestre sigurno su sa posebnih očekivanjem čekali početak ovogodišnje konferencije, bili su radoznali što nam je Bog ovaj put pripremio i što nam želi poručiti preko brata Vladimira u predavanju o vjeri. Svakome od nas vjera je dobro poznata iz života ljudi poput Abrahama. A što je s vjerom u mojem životu? Riječi nam ponestaju ... Međutim, ne prestajemo vjerovati!

Uz Božju pomoć brat Zahorec vrlo je odgovorno pristupio temi vjere i na jednostavan i uvjerljiv način prenio ovu važnu poruku ostavljajući izvanredan dojam izrekavši "Vjeru treba živjeti".

Zahvalni smo Gospodu Bogu za ovu ohrabrujuću poruku, upućenu na ovoj našoj konferenciji.

Zahvalni smo i bratu Zahorcu za njegov trud oko pripreme teme o vjeri. Njega i njegov dom neka blagoslovi sam Gospod Bog.

Međutim, jednako smo zahvalni i sestri Zahorec što je na času sastara održala prigodno predavanje.

Novosti ... novosti ... novosti

Na svoju želju brat Antun Hamp napustio je odbor. Bio je zadužen za smještaj gostiju s konferencije.

U ime odbora želimo se zahvaliti bratu Antunu što se nesebično zalagao i trudio oko smještaja gostiju. Bog neka Te nagradi i blagoslovi za Tvoj doprinos u krugu rada odbora!

Informacije ... informacije .. informacije

Troškovi konferencije: 9 036,00 DM.

Sretni smo i zahvalni našem Gospodu, ali i vama sestre i braćo, što smo troškove konferencije mogli pokriti vašim doprinosima u novcu, zalaganju i požrtvovanju.

13.11.1993. u Seeheimu sastao se odbor za pripremu i održavanje konferencije i odlučio da će tema slijedeće konferencije biti: N a d a  
Lozinka: A Bog, izvor nade, neka vam dadne ...

Rim. 15:13

Predavač: Simo Ralević

Pozivamo sestre i braću koji posjeduju dar pisanja da nam šalju svoje priloge, izvještaje o novostima u svojoj sredini da mogujemo osjećati ili da se zajedno radujemo, a jednako tako da mogujemo pravovremeno pomagati jedni druge.

Svima čitateljima okružnice, braći i sestrama Blagoslovljene Božićne i Novogodišnje Blagdane želi odbor za pripremu duhovnih konferencija.

Urednik: Podunavac P., Pfarrgasse 30, 71032 BB